

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa 8cm

Šifra proizvoda: BLUSH01288

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u intimnim trenucima može postati nezaboravna avantura kada se odlučite za pravi proizvod. Otkrijte svet senzacija koje nudi naša **Analna kupa 8cm**, savršeni dodatak za svaki ljubavni život. Ovaj jedinstveni proizvod ne samo da će vam pružiti nove dimenzije uživanja, već će dodatno stimulisati vaše mišiće, čineći svaki trenutak još intenzivnijim i uzbudljivijim.

Sa unapređenom tehnologijom unutrašnje težine, **Analna kupa 8cm** se kreće uz vaše pokrete, pružajući vam neuglušivo iskustvo koje ćete obožavati. Ova analna igračka je načinjena od najkvalitetnijeg silikona, materijala koji je poznat po svojoj sigurnosti za telo. Ne samo da pruža zadovoljstvo, već je i izuzetno udobna za korišćenje.

Njen vodootporni dizajn omogućava vam da istražujete nove mogućnosti, bilo pod tušem, u kadi, ili bilo gde drugde gde vaša mašta može odvesti. Sa prečnikom od 4,5 cm i težinom od samo 0.11 kg, **Analna kupa 8cm** je savršena za lakši i uzbudljiviji pristup uživanju. Elegantan crni dizajn dodaje dozu sofisticiranosti i diskrecije, što je čini savršenim dodatkom vašoj kolekciji intimnih igračaka.

Zamišljajući vašu udobnost i sigurnost, naša **Analna kupa 8cm** prošla je stroge testove kvaliteta kako bi vam pružila najbolje iskustvo. Sigurnost je na prvom mestu, a zahvaljujući svom ergonomskom obliku i prilagodljivosti, ova kupa se lako koristi, čak i za one koji su novi u analnoj igri. Dopustite da vas obuzme osećaj zadovoljstva koji dolazi sa svakim pokretom.

Kupovina proizvoda iz naše ponude donosi vam ne samo vrhunski kvalitet, već i potpunu diskreciju. U našem online shopu garantujemo sigurno naručivanje, a vašu porudžbinu šaljemo u diskretnoj ambalaži kako biste uživali u svom iskustvu bez brige. U osnovi, naš cilj je da osiguramo da se osećate slobodno dok istražujete nove horizonte zadovoljstva.

Za savršeno uzbudjenje i kvalitet koji zaslužujete, nikad nije bilo lakše nego sada da uvedete

inovacije u svoj svet zadovoljstva sa **Analna kupa 8cm**. Oslobodite svoju maštu, slobodno se igrajte sa svojim željama i uživajte u neponovljivim trenucima koji dolaze sa ovim fantastičnim proizvodom. Učinite svoj ljubavni život dinamičnijim i uzbudljivijim danas!

Neka vaši trenutci budu ispunjeni novim senzacijama i nezaboravnim iskustvima. Prilikom kupovine ne zaboravite na sve prednosti koje pruža naša **Analna kupa 8cm**. Iskoristite priliku da istražite sve što pruža u sveta zadovoljstva i postanite deo zajednice koja zna kako da uživa. Uživajte u slobodi, udobnosti i diskreciji dok istražujete svoje najdublje želje. Ne čekajte više, vaša avantura čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Analna kupa 8cm BLUSH01288
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Blush
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	819835026457
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------